

22 НОЯ 1980

# Две премьеры в один день

Необычным было вчерашнее открытие недели «Театр и дети». Во Дворце культуры металлургов Запсиба юным зрителям были показаны сразу две премьерных постановки го-

родского драматического театра.

Утром и днем младшие школьники познакомились со спектаклем по пьесе Евгения Шварца «Два клена», поставленным режиссером В. Шапкиным и оформленным художником В. Авдесвым. Вечером во Дворце собрались зрители постарше — спектакль по пьесе Евгения Шабана «Шрамы», поставленный В. Глиенко, адресован подросткам и юношеству.

Обе премьеры прошли под аплодисменты юных любителей театрального искусства. — школьников Заводского района.

**В. НЕСТЕРОВА.**

«КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ»  
г. НОВОКУЗНЕЦК